

ERATA
LA HOTĂRÂREA SENATUL U.L.B.S. Nr. 841 din 29.03.2013
PUBLICATĂ AZI, 2 aprilie 2013

1. Punctul 8 se modifică și va avea următorul conținut: “Validează Hotărârile Consiliului de Administrație privind ocuparea posturilor vacante și aprobă nominal fiecare candidat declarat admis la concursul pentru ocuparea posturilor vacante desfășurat în februarie 2013. Privind contestațiile: admite contestația Doamnei Gherman Amfiana poz. 71 din Statul de funcțiuni al Facultății de Științe Socio - Umane Departamentul Jurnalism, Relații Publice, Sociologie și Psihologie și dispune anularea concursului și scoaterea postului la concurs în semestrul II. Respinge contestația pentru poz. 29 din Statul de funcțiuni al Facultății de Științe și declară câștigător pe Sarafoleanu Andreea. Constată respectarea prevederilor procedurii de desfășurare a concursului pentru poz. 70 din Statul de funcțiuni al Facultății de Științe Socio -Umane, Departamentul de Jurnalism, Relații Publice, Sociologie și Psihologie și declară câștigător pe Bouleanu Elena Luminița.”
2. Punctul 9 se completează cu următorul paragraf: “Aprobă lista posturilor didactice propuse să fie scoase la concurs în semestrul II în anul universitar 2012 -2013 și se delegă consiliul de Administrație pentru realizarea măsurilor legale privind organizarea concursului urmând ca măsurile să fie supuse validării Senatului la prima ședință”
3. La punctul 14 se adaugă textul: „aprobă vânzarea activului și delegă CA pentru organizarea procedurii competitive pentru vânzarea activului” și va avea următorul conținut: Aprobarea Notei de fundamentare privind necesitatea și oportunitatea vânzării imobilului „Cabana Pârâul Căprăreț”, aprobată prin Hotărârea Consiliului de Administrație nr. 67 din 26.02.2013, aprobă vânzarea activului și delegă CA pentru organizarea procedurii competitive pentru vânzarea activului.
4. La punctul 19 se adaugă: „mandatarea CA pentru a rezolva operativ solicitări apărute ca urmare a unor modificări legislative cu validare ulterioară în Senat” și va avea următorul conținut: {Aprobă rapoartele de evaluare periodică pentru programul de licență: ”Studii de securitate”, „Ingineria securității în industrie”, Rapoartele de acreditare pentru programele de master: „Psihologie clinică și psihoterapie”, „Psihologie medico-legală (criminalistică)”, „Evaluare și intervenție în deviația comportamentală”, Raportului de evaluare pentru programul postuniversitar de formare continuă „Designer instrucțional pentru învățământul incluziv”};
Validează hotărârea Consiliului de administrație privind rapoartele de evaluare pentru programele Facultății de Științe Economice “CIG” - ZI și „Management” - ZI și „Informatică Economică” - ID și „Marketing” – ID; Se aproba mandatarea CA pentru a rezolva operativ solicitări apărute ca urmare a unor modificări legislative cu validare ulterioară in Senat}

Președintele Senatului ULBS,

Secretar,

Prof. univ. dr. ing. Constantin OPREAN

Prof. univ. dr. Ilie ROTARIU

**A consemnat,
Cristina FRĂȚILĂ**